



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XI. évfolyam 28. szám

2016. július 15.

Ingyenes információs lap



KÖRÖSI ZENÉS ESTÉK



DobMánia Tábor élő legendákkal

Öt felejthetetlen nap, öt fergeteges koncert neves sztárfellépőkkel, akik egyben a DobMánia Tábor növénydekeinek zenekari gyakorlatán vettek részt 2016. július 12-étől 16-áig a Toldi iskola udvarán. A kezdő napon, július 12-én Ganxsta Döglégy Zolee „Kartel 20” partijára tombolhatott a közönség. Bordás Jó-

zsef, a rendezvény főszervezője köszönetét fejezte ki dr. Czira Szabolcs polgármesternek, köszöntőjében úgy fogalmazott, hogy a tábor Nagykőrös városában otthonra talált, ők már ide hazajárnak.

*Folytatás következő
lapszámunkban!*



Semmelweis- nap NAGYKÖRÖSÖN

A tavalyi jubileumi Semmelweis-nap után ismét összejöttek a szakdolgozók, volt kollégák, hogy együtt ünnepeljenek. Köszöntőt mondott Tankó Ágota főigazgató, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és dr. Mészáros János egészségügyi ellátórendszer működéséért felelős helyettes államtitkár.

*További részletek lapunk
11. oldalán!*

Leikszeltünk az Európa-bajnokkal, hármat lőttünk nekik



MTI Fotó: Illyés Tibor

Az idei Futball Európa-bajnokságot Portugália nyerte a hazai pálya minden előnyét élvező franciákkal szemben, egyetlen góllal, a hosszabbításban. Mindennek kellemes „magyaros” vonatkozása is van, hiszen a MI nemzeti tízenegyünk a bajnokkal a csoportmérkőzések során döntetlent játszott úgy, hogy három gólt is rúgtunk nekik. Ennek fényében a magyar

válogatott szereplése még sebzebbnek nevezhető.

MTI hír minderről:

A portugál labdarúgó-válogatott *Eder* hosszabbításban szerzett góljával 1-0-ra legyőzte a házigazda francia csapatot a 15. Labdarúgó Európa-bajnokság vasárnapi döntőjében. A portugálok sikerének értékét növeli, hogy *Cristiano Ronaldót* a 25. percben sérülés miatt le kel-

lett cserélnie *Fernando Santos* szövetségi kapitánynak, akinek irányításával tétmeccsen még nem kapott ki az együttes. A Saint-Denis-ben rendezett fináléban a Lille csereként beállt csatára a 109. percben szerezte a győztes gólt, amellyel Portugália először hódította el az Európa-bajnoknak járó Henri Delaunay Kupát. Egyetlen korábbi döntőjében, 2004-

ben házigazdaként nagy meglepetésre kikapott Görögországtól.

A franciák harmadik diadalukkal utolérhették volna az élen a spanyol és a német válogatottat, illetve másodsor fordult elő, hogy a hazai csapat a döntőben veszített. A portugálok csoportharmadikként jutottak tovább a magyarok által megnyert F jelű négyesből.

Fidesz: az MSZP vezetői végre akarják hajtani a kényszerbetelepítést

Október 2-án mindenki véleménymond a kényszerbetelepítésről és Brüsszel bevándorlópárti politikájáról. Aki nemmel szavaz, az nemet mond a kényszerbetelepítésre, aki pedig nem szavaz, az igent mond Brüsszel tervére, a bevándorlók betelepítésére – írták közleményükben, amelyben a szocialisták kezdeményezésére reagáltak.

A Fidesz-frakció közleménye szerint „az MSZP vezetői már döntöttek, ők

inkább bevándorlópárti pikniket tartanak aznap, és nem utasítják el, mert végre akarják hajtani a kényszerbetelepítést”. Ha rajtuk múlik, a magyar emberek megkérdezése nélkül megkezdődhet a bevándorlók tömeges betelepítése Magyarországra. Erről október 2-án mindenki véleményt mondhat, még az MSZP szavazói is – fogalmaztak.

-mti-

Gyász

Bacsó László (1942)

*Sinka Sándorné
sz. Szücs Margit
(1920)*

*Pap Lajosné
sz. Forgács Terézia
(1935)*

*Dobi Istvánné
sz. Nagy Ilona
(1936)*

Országos pályázat a hazai sajtó szemében – egyértelmű siker



Számos hazai nyomtatott és elektronikus sajtóorgánus is beszámolt a június 29-ei emléknapról és díjátadó gáláról, így tovább javítva városunk megítélését. Ezekből a megjelenésekből szemezgettünk néhányat:

„Az emlékezet nyújtson elégtételt a múltnak, figyelmeztetést a jövőnek – mondta az Országgyűlés elnöke, a Félremagyarozott és elhallgatott igazság! Egy aljas kor aljas titkai című országos múltfeltáró pályázat ünnepélyes eredményhirdetésén, a kuláküldözés áldozatainak emléknapján szerdán, a Pest megyei Nagykőrösön. Kövér László, aki a pályázat fővédnöke is, megköszönte a pályaműveket benyújtó fiatalok munkáját. (...)” – olvasható a Híradó.hu „Kövér: a kuláküldözés nemzetellenes merénylet volt” című cikkében.

„A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban dr. Czira Szabolcs nagykőrösi polgármester kiemelte: aváros 2013-ban emlékművet emelt az 50-es évek üldözötteinek és áldozatainak, 2014-ben pedig itt került sor a „Kulák volt az apám” című dokumentumfilm ősbemutatójára. Egy évvel később döntöttek a pályázat kiírásáról, melyre az ország minden szegletéből összesen 36

mű érkezett. A polgármester szerint eleinknek és az utánunk következő nemzedéknek egyaránt tartozunk ezzel, s a hozzá kapcsolódó megemlékezéssel is. Egyúttal „megrendüléssel” olvasta a diákok munkáit, hiszen többen ennek köszönhetően mélyedtek el a korszakban, elültevve ezzel azt a magot, melyet remélhetően később is gondozni fognak. (...)” – a tudósítás Promenádn.hu internetes oldalon jelent meg „Három vásárhelyi díjazott Nagykőrösön” címmel.

Egy aljas kor aljas titkai – diákok írásai a kuláküldözésről címmel tett közzé beszámolót és videót a Kecskeméti Televízió, ezt írták: „A kuláküldözés idején tönkretett magyar gazdák emléknapján Nagykőrösön hirdették ki annak az országos múltfeltáró pályázatnak az eredményét, amit „Félremagyarozott és elhallgatott igazság! Egy aljas kor aljas titkai” címmel hirdettek meg. Az ötletadó Nagykőrös polgármestere, Dr. Czira Szabolcs volt, a pályázatot a település önkormányzata írta ki. (...) A díjátadó ünnepségen átadták a legjobbaknak járó jutalmakat, majd a rendezvény az 50-es évek üldözöttei és áldozatai előtt tisztelgő emlékműnél zárult a virágok csendes elhelyezésével. Az eseményen

részt vett Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere is.”

„36 pályamű érkezett középiskolásoktól 2015. október 23. és 2016. március 15. között Budapestről, Debrecenből, Miskolcra, Pécsről. A pályázatokat Kiss Dávid, a Veritas Történetkutató Intézet tudományos munkatársa (zsűrielnök), Karsay Istvánné nyugdíjas pedagógus és Tóth Judit főlevéltáros bírálta el. Négy kategóriában három-három pályázót díjaztak. Első helyezettek lettek: Iványi Domokos (Budapest), Lovas Beáta (Nagykőrös), Kardos Dávid (Hódmezővásárhely) és Török Zoltán Patrik (Törökszentmiklós).” – többek között erről is írt a Magyar Hírlap országos napilap, mely a rendezvény után a 3. oldalán közel fél oldalon számolt be a rendezvényről.

Figyelem! A pályázók művei, valamint a díjátadó gála teljes videó filmje felkerült Nagykőrös Város Hivatalos Honlapjára, mely a www.nagykoros.hu/multfeltaras linken érhető el, tekinthető meg. A videót készítették: Szabó Károly és a CTV.

Köszönjük minden sajtómunkatársnak, az MTI jelen lévő tudósítóinak a munkáját, láthatóan sikerült a rendezvényt országos szintre emelni, szinte kivétel nélkül pozitív beszámolókat jelentek meg.

„... nemcsak föltárni s bemutatni kell az igazságot, hanem megkeresni. Elibe menni, nyomába szegődni; meghallani hegyeken túli dobogásait vagy sóhajait a kövek alól. Jelenlevővé tenni ott is, ahol még árnyéka sem látható.” – Csoóri Sándor

Horváth Tibor

Dr. Kövér László, az Országgyűlés elnökének vendégkönyvbe írt üzenete a nagykőrösiekhez:



„Köszönöm, hogy Nagykőrös közössége ismét megtisztelt azzal, hogy közös történelmünk egy szomorú, ámde fontos korszakáról megemlékező rendezvényére meghívott. Még inkább köszönöm, hogy mindent megtesz azért, hogy a fiatalok számára is át akarja örökíteni

a múlt ismeretét, s az ennek fontosságáról való tudást. Ez az, ami ezt a közösséget megtartotta a múltban, s ez az, ami erőssé teheti a jövő építésében is.

2016. VI. 29.”

László Ferenc nekiment a kustári földszerzéseknek?

László Ferenc, az MSZP nagykörösi elnöke a legutóbbi sajtótájékoztatóján kritikai észrevétellel rukkolt elő a legújabb földárverések kapcsán. Tette mindezt azért, mert olvasta a *Magyar Nemzet* július 4-ei lapszámában, hogy legutóbb egy 131 hektáros birtokot szerzett meg Nagykőrös határában a CÁT területén 236 millió forintért „bizonyos Takács Szabolcs”. Ez jelent meg az *Ábrahám Tibor* által kiadott *Heti Hírek* lapban. A *Kénefelejcs* újság is közöl részleteket az MSZP sajtótájékoztatójáról. Itt nevet nem írnak, viszont azt igen, hogy a „Kőrösön található 131 hektáros földnek is van gazdája, aki csípőből ki tudott fizetni 236 millió forintot. Honnan? Miből? Nem valószínű, hogy mezőgazdasági munkából élő a tulajdonos” – olvasható a lapban. A névtelen szerző nagyon mellélőtt, mert az új birtokos lapinformációink szerint bizony nagyon is a mezőgazdaságból él. Még pedig a kustári birodalom aktív tagjaként.

A *Magyar Nemzet* cikke az interneten is fellelhető, a címe: *Színre lépnek az új földesurak*. Már amikor olvashattuk Takács Szabolcs nevét, felmerülhetett bennünk a gondolat, mely szerint ezúttal kivételesen NEM a nagygazda *Kustár Tamás Balázs* kaparintotta meg az árverésre kínált földeket. Bizonyára László Ferenc helyi MSZP-elnök is így volt ezzel, aki mostanság nagyon összeforrt a Fideszből önmagát kizárató ellenzéki *Kustár Tamás Balázssal*. Mondhatni jóban vannak. Nyilvánvalóan nem járt utána, hogy ki is az a Takács Szabolcs, mert ha ezt megtette volna, nem szólt volna újdonsült harcostársa érdekei ellen. *Kustár* azonban nyilván hallgat, nem szeretné, ha napvilágot látna az, hogy ki is az a Takács Szabolcs. Lapinformációink szerint az „új földesúr” a *Kustár* érdekeltiségébe tartozó egyik vállalkozás „frontembere”. Úgy tudjuk, hogy Szabolcs 2010 óta terme-

lésírányító pozícióban tevékenykedik *Kustáréknál*, tősgyökeres nagykörösi, a *Toldi* iskolában végzett. A nyilvánosan közzétett földárveréssel kapcsolatos dokumentumban még a laccíme is látható. Nem kell tehát túlzottan messzire menni ahhoz, hogy megtaláljuk a szálat, és érdekes lehet az is, hogy az 1985-ben született, 31 éves fiatalembernek miből is futotta arra a bizonyos 131 hektár földcskére, csaknem negyedmilliárd forintért, azaz 236 millióért.

Mint ahogyan lapunk már többször beszámolt róla, a *Kustár* család minden létező földterületet igyekszik megszerezni a környéken, mostanság többkevesebb sikerrel. Nem egy alkalommal fordult elő, hogy a helyi földbizottságként eljáró szerv arra a következtetésre jutott, hogy a *Kustár* család indokolható gazdasági szükséglet nélkül, felhalmozás céljából szerezne meg a megvásárolni kívánt föld tulajdonjogát. Így aztán több kérelmüket is elutasították, ezt a helyi képviselőtestület eddig minden alkalommal úgy véleményezte, hogy helyben hagyta a földbizottságként eljáró hivatalos szerv véleményét. Ezért hát a földvásárlóként feltüntetett feleség, *Kustár Tamás Balázsné* több pert is indított a nagykörösi önkormányzat ellen. A férjnek a jelek szerint azonban semmi sem kell jobban, mint újabb FÖLD és FÖLD. Úgy tűnhet, hogy a többszörös elutasítás is szerepet játszott abban, hogy strómant találjon magának, aki földet szerezhet, aki ugye nem ő maga, nem is családtag, de igen közel áll hozzá. Vélelmezhető, hogy így esett a választása a 31 éves Takácsra. Mint azt már megírtuk, *Kustár Tamás Balázs* több mint 1500 hektáron gazdálkodik, ezt ő maga jelentette ki. Cégei busás állami támogatásban dúskálnak, tavaly ugyanis az érdekeltiségébe tartozó vállalkozások, a nyilvános adatok alapján, mintegy 319 milliányi közpénzt zsebeltek be. Évekre



Képünk illusztráció

visszamenőleg ez az összeg bőven veri a milliárdot is.

Levonhatjuk a következtetést, mely szerint talán ő, azaz *Kustár Tamás Balázs* az IGAZI ÚJ FÖLDESÚR. Az, hogy *László Ferenc* kínjában alaposan mellényúlt – amikor jelenlegi harcostársa közvetett földszerzési biznisztét kritizálta –, már más tésztá. Így legalább bebizonyosodott, hogy nem igaz az az állítás, mely szerint csak FIDESZ-hez közel álló személyek kaphatnak földterületeket az árveréseken. Sőt, ellenkezőleg...

A *Magyar Nemzet* cikkében van egy érdekes mondat, mely szerint év végén derül ki, hogy a földek megvásárlásához felvett hitelek valóban a vevők nevére szólnak-e. Lehet, hogy ek-

kor jön majd a meglepetés, és esetleg kiderül, hogy *Kustár Tamás Balázs* az, aki tényleg a dolog mögött áll. Nyilvánvalóan tűnik, hogy egy 31 éves termelésírányítónak – aki persze bizonyára éjt nappallá téve serényen dolgozik – nincsen ennyi pénze készpénzben, de az is érdekes lehet, hogy hogyan kaphatott csaknem negyedmilliárdos hitelt. *Vajon mi lehet a zálogtárgy? Mi lehet a biztosíték? Ki lehet a kezességvállaló? Vajon Takács Szabolcs tudja-e, hogy mire használja fel őt valószínűleg Kustár Tamás Balázs?* Bizonyára az országos média sem hagyja mindezt szó nélkül, és kiderül minden. A teljes igazságot azonban csakis a *Kustár* birodalomhoz közel állók tudhatják...

Lőrinczy Veronika

Pest megyében a legdrágább, 236 milliós földet, amely 131 hektár területű, és Nagykőrösön fekszik, Takács Szabolcs vásárolhatja meg. A vevőkről egyébként év végén tudhatunk biztosat, amikor kiderül, hogy a vásárlásokhoz felvett hitelek valóban a licitet megnyerők nevére szólnak-e. – MNO



Az egyszeri város egyszeri emléknapja annyira „szigorúan zártkörű” volt, hogy a három balliberális kereskedelmi hetilapból kettőt – a kötelező előzetes regisztráció nélkül is beengedtek, a harmadikat nem tudjuk, próbáltuk hívni „a szerk.”-et, de visszaküldte a posta a meghívót.

Méretbeli problémák: Nem Tóth Barnának áll a zászló



Mindenki Barna bácsija, az ábrahámí média veterán újságírója legutóbbi szösszenetében erőteljesen fitymálja nemzeti jelképünket, a nagykovácsi országzászlót, mellyel alapvetően méretbeli problémái vannak. Képletesen szólva nem Barnának áll a zászló, hiszen talán utána is járhatott volna annak – szabadidejéből bizonyára futja – hogy a kőrösi zászló mérete, azaz a rúdjának magassága miért tér el az országosan megszokott méretektől. Az ok prózai: Mivel műemlékek környezetében helyezkedik el az alkotás, a szigorú törvényi előírásoknak meg kellett felelni. Így a zászló tartó rúd nem lett nagyobb annál, mint ami a képen látható. A Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. ajánlásait, valamint szakvéleményét vették figyelembe és alkalmazták a kivitelezés-

kor. Ezért olyan hosszú ez a rúd, amilyen, de persze, ez Barnának túl rövid. Az 1999. évi XX. törvény vonatkozó paragrafusai alapján jártak el, így készült el *Szabó György szobrászművész* alkotása, nem mellesleg KÖZADAKOZÁSBÓL. Tóth Barna tehát, amikor epés megjegyzéseket tesz a város egyik szimbólumára, ezzel nem csak nemzeti jelképünket sérti meg, hanem azt a sok polgárt is, aki hozzájárult az alkotás létrejöttéhez.

Hogy Tóth Barnán kívül zavar-e ez a nagyság bárkit is, nem tudom, de ha a káknán is csomót kereső, és találó, mindent lefitymáló újságírónak ez a legnagyobb gondja manapság, akkor biztosan minden rendben van Nagykovácsoson. Örülünk annak, hogy neki csak a zászló rúdja a kicsi...

Lőrinczy Veronika

Rendkívüli, rekord gyors testületi ülés ÚJABB PÁLYÁZATOT NYÚJT BE NAGYKŐRÖS

Nagykovácsos Város Önkormányzat képviselő-testülete július 8-án reggel nyolc óra körül rendkívüli ülést tartott, mely öt perc alatt véget ért. Összesen két napirend szerepelt a terítéken. A városvezetők hozzászólás és kérdések nélkül fogadták el a határozati javaslatokat. A rendkívüli időpont ellenére csupán egyetlen hiányzó volt. **Ábrahám Edit képviselő**, mint már olyan sokszor „menetrendszerűen” nem vett részt az ülésen. Az ülést *dr. Czira Szabolcs* polgármester távollétében **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester vezette le.

Az első napirendi pont az ivóvízminőség javítására benyújtott pályázat megvalósítása volt. A döntés értelmében Nagykovácsos Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Nagykovácsos város ivóvízminőség-javító beruházása” című KEHOP-2.1.3-15-2016-00020 regisztrációs számú pályázatának megvalósítása érdekében jóváhagyta a mellékelt konzorciumi megállapodás megkötését a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal. Felhatalmazta a polgármestert a projekt megvalósítását szolgáló, mellékelt megállapodás aláírására. A pályázat jelenleg a támogatási szerződés előkészítésének fázisában van. A projekt összköltsége mint-

egy 422 millió forint, melyhez Nagykovácsos Város Önkormányzat korábban 52,5 millió forint önerőt szavazott meg.

A második napirendi pont az idei belső ellenőrzési terv módosítása volt. Erre azért volt szükség, mert az Állami Számvevőszék a közelmúltban több helyen is ellenőrzést tartott nemzetiségi önkormányzatoknál. Így Nagykovácsos kiegészítette a belső ellenőrzési tervet a helyi kisebbségi önkormányzatra vonatkozóan.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester az ülés végén bejelentette, hogy valószínűleg újabb pályázat benyújtására is sor kerül hamarosan, mert a kormány egy újabb, önerővel nem járó, száz százalékosan központosított projekt lehetőségét dolgozta ki önkormányzatok számára. Az NFM az idén 100–150 jelentkezőre számít a kültéri sportparkok kialakítását támogató programban. A települési önkormányzatok augusztus 15-ig nyújthatják be kérelmüket a programban, amelynek ideje keretösszege 1,5 milliárd forint. Ebben szeretne Nagykovácsos is indulni, jelenleg folyik a lehetőségek felmérése – emelte ki az ülést levezető alpolgármester, **dr. Körtvélyesi Attila**.

LŐVE

Sok-sok kisgyermek arcára csalt mosolyt ismét a TIBIKER



Júliusban sem maradhatott el a TIBIKER bolt szokásos ünnepélyes eredményhirdetése, ahol két rászoruló családnak adtak át kétszer ötezer forint értékű vásárlási utalványt. Az egyik szerencsés nyertes a vásárlók szavazatai alapján Hatvani Zoltán és családja lett, akik három gyermeket nevelnek: 9 és 7 évesek, a legkisebb pedig 15 hónapos. Boldogan mosolyogva vették át az utalványokat, a szülők elmondták, hogy gyakran vásárolnak ők is a TIBIKER-ben, nagyon szeretnek idejárni. Megtudtam, hogy alapvető élelmiszerekre költik az ajándékot, és még soha nem volt abban részük, hogy bárhol is nyerjenek. A másik szerencsés nyertes Szabó Jolanda, aki immáron 10 éve dolgozik nevelőszülőként,

jelenleg hat gyermeket nevel. Közülük négyen jöttek el a TIBIKER-be, az eredményhirdetésre. Egyikük már dolgozik, másikuk éppen szakmai gyakorlaton volt. Jolanda elmondta, hogy a kapott ajándékutalványt csakis a gyerekekre költi: édességeket, csokit, nassolni valót, jégkrémet vásárolnak belőle. A nagykőrösi nevelőszülő mosolyogva meséli, hogy már 15 gyermeket nevelt, indított el útjára, és mindegyikkel a mai napig tartja a kapcsolatot. Van olyan köztük, aki most jött haza hozzá Angliából látogatóba. Biztos vagyok benne, hogy remek helyre kerültek ismét az ajándékutalványok. A TIBIKER akciója tovább folytatódik.

LV

A nagykőrösi zsaruk kivonták a forgalomból a nyakláncoltvaj bűnözőt

Ékszereket és készpénzt loptak el családi házból Nagykőrösön és Lajosmizsén. A Nagykőrösi Rendőrkapitányság nyomozást indított lopás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt K. Krisztián 19 éves nagykőrösi lakos és eddig ismeretlen társa ellen. A jelenlegi adatok szerint a két férfi 2016 áprilisától Nagykőrösön és Lajosmizsén több családi házba tört be úgy, hogy az épületek ajtaját befeszítették vagy betörték az ab-

lakot és bemásztak az ingatlanokba.

A betörések alkalmával többnyire ékszereket és készpénzt tulajdonítottak el. A rendőrök 2016. július 6-án 12 órakor elfogták K. Krisztiánt, előállították a Nagykőrösi Rendőrkapitányságra, ahol a nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki, majd bűnügyi őrizetbe vették. A férfi a bűncselekmény elkövetését elismerte. Társát még keresik a rendőrök.

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság híreit kövesse nyomon a www.nagykorosma.hu oldalon, és az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook közösségi oldalain!

Életmentő véradók



A nagy kánikula ellenére is igen sokan vettek részt ismét a Magyar Vöröskereszt által szervezett véradáson, a nagykőrösi rendelőintézetben július 12-én. Sokan a jelen lévők közül már több tízszor adtak vért, hogy segíthessenek embertársaikon. *A képen látható két nagykőrösi lakos közel hatvan alkalommal tette már meg ezt.* Hétköznapi hősök ők, akik lehet, hogy ezzel a tettükkel életet is mentenek. Lapunknak elmondták, hogy

két okból adnak vért. Egyrészt nekik is jó, mert a rendszeres véradás egészséges, másrészt ezzel segíthetnek embertársaikon. Sajnálatosan neveztek az országosan jelenlévő vérhiányt, mely különösen sürgős műtétek alkalmával jelent nagy problémát. Vegyenek példát a sokszoros véradókról, tegyék meg Önök is, ha tudják: adjanak vért! Lehet, hogy ezzel Önök is életet menthetnek.

LŐVE

Hirdetés

Nagykőrös, Ceglédi út 16 (Spar mellett)

Evezz velünk a minőség felé!

Nyitvatartás
H-P 08:00-18:00
Szo 08:00-12:00

Elérhetőség: 06/20 9240936



A HÉT KÉRDÉSE

Miért hazudja azt „városunk polihisztora”, Tóth Barna, hogy dr. Czira Szabolcs egy üveg bort adott ajándékba Hernádi László esperes-plébános részére, miközben valójában könyvvel köszönte meg az egyházi vezető munkáját? Tényleg ennyire rosszul megy a Heti Híreknek, hogy ilyen alattomos hazugsággal próbálják eladni lapjukat?



Híreinket,
képgalériáinkat kövesse
nyomon továbbra is az
Önkormányzati Hírek

**Nagykőrös facebook közösségi
oldalainkon, valamint a
www.nagykoros.hu városi honlapon!**

Hirdetés

Álláslehetőség!

Kecskeméti autóipari beszállító partnercégünk részére
gumiipari termékek gyártására munkatársakat
keresünk az alábbi pozícióba:

betanított munkás

Elvárások:

- Általános iskolai végzettség
- Többműszakos munkarend vállalása

Amit kínálunk:

- Azonnali munkakezdés
- Hosszú távú munkalehetőség
- Kiemelt juttatási csomag
- Cafetéria, bónusz juttatások!
- Ingyenes céges buszjárat

Elérhetőség: 6000 Kecskemét, Batthyány u. 10.
+36 76 504 735
kecskem@trenkwalder.com

Munkaerő-kölcsönzői ny.sz.: 37961/2001-0100

trenkwalder

IGAZI SZTÁR JÁRT NAGYKÖRÖSÖN:

Zeusz, a bomba- kereső kutyus



Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke volt Nagy-kőrös vendége június végén, egy országos pályázat eredményhirdetésén, ahol beszédet mondott a kulákküldözéssel kapcsolatban, és díjakat adott át a nyerteseknek. Érkezését, ahogyan az megszokott, komoly biztonsági előkészületek előzték meg. A helyszíneket nem csupán biztosították, hanem azokat át is vizsgálták. Ebben azonban nem csupán kiváló szakemberek vettek részt, hanem egy illusztris vendég, mondhatni országos sztár is, Zeusz, a bombakereső kutyus. Szófogadóan pózolt gazdája parancsszavára a gyönyörű fehér foxterrier a Nagy-kőrösi Arany János Kulturális Központban. Ő már volt kereskedelmi TV csatornák ven-

dége is, és sok országos lapban is szerepelt. Hogy ki is „ő”?

Zeusz kutyus védett vezető és delegációk programhelyszíneinek és védett objektumok átvizsgálásában vesz részt, tűzszerészkutyaként robbanóanyag után kutat. A Köztársasági Őrezred tűzszerész alosztályánál szolgálatot teljesítő foxi rengeteget dolgozik. Mint ahogyan az országos bírádsokból is kiderül, egyáltalán nem fáradékony, így gazdájának kell tudnia, hol a határ. Kiképzése több mint fél évig tartott, sok éve aktívan és eredményesen dolgozik.

Kívánunk neki és persze gazdájának további eredményes munkát! Szívesen látjuk őket ismét Nagykőrösön.

LV

Hirdetés



MEGHÍVÓ

KINIZSI Vendéglátó és Szabadidő Központ
3750 Nagykőrös, Deák tér 2

2016. július 20 (Szerda) 18.00

Ingyenes termék és üzleti bemutató.

Válts kávé és megváltozik az életed.
"Könnyű, egyszerű, mert ORGANO"

Regisztráljon a teremfoglalóképessége miatt:
Róbert +36 30/974-3225
Ilona: +36 30/964-0416



Én kis kertem



A képek Sáfár Lajos és felesége, Sáfár Lajosné kertjében készültek Nagykőrösön, a Jázmin utca 2/A-ban. Fogadják sok szeretettel! További képek az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán!



Szépítsük utcáinkat is!

Városunkban számos szép utcát is látni, most induló rovatunkban a rendezett, virágos utcákat is szeretnénk bemutatni.

Az utcánk szépítésével nem csak egy közterületet teszünk szebbé, hiszen közvetlen lakókörnyezetünk mindig is hatással van az életünkre, szebbé teszi mindennapjainkat, a hazatérést, jobb kilépni a kapun, ha in-

dulunk valahová, egy rendezett utcában más szemmel nézünk a házakra is.

Szeretettel várjuk Kedves Olvasóink fényképét, fotóját saját utcájukról a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre.

Kérjük, hogy a fotó bekezdésekor nevük és címük mellett telefonos elérhetőségüket is szíveskedjenek megadni!



A képeket Irbáziné Erki Ilona Nagykőrös, Szolnoki út 86. szám alatti lakos küldte be kertje részleteiről. Fogadják sok szeretettel!

XIII. Református Zenei Fesztivál



A Református Énekek Hangversenyét 2016. július 2-án rendezték meg Budapesten, a Művészetek Palotája Bartók Béla Nemzeti Hangversenytermében nagy sikerrel. A koncerten az Arany János Református Gimnázium énekara is fellépett *Ecsedi Péter énekművész vezetésével*, aki lapunknak elmondta:

Ugyan több református kórus lépett fel együtt, a nagykőrösi Arany János Református

Gimnázium külön felkérésre a legnagyobb létszámban vett részt a koncerten, ami hatalmas megtiszteltetés, mivel már második alkalommal kérték fel a gimnázium énekarrát. Tagjai közül idén közel 30-an képviselték Nagykőröst a Művészetek Palotájában.

A hangversenyre 16 református éneket kellett megtanulnunk, a feldolgozások között szerepelt például *Gárdonyi Zoltán* két nagyszabású

kórusműve is, mint *Az úr dicsérete* vagy *Isten emberének imádsága...* Az énekeket *Finta Gergely*, a Deák téri Evangélikus templom orgonistája kísérte, játéka nagy élményt nyújtott mindenki számára, a kórus pedig kb. 350 főből állt, melynek négy fő kórus a tartópillére, és természetesen mindig vannak meghívott énekkarok.

A hangversenyen több neves karnagy is vezényelt, mint

Arany János, Berkesi Sándor, Süll Kinga, Oláh Gábor és Erdélyi Dániel is, ez óriási megtiszteltetést jelent.

Az előadást megelőzően több mint hat órás próba várt még a diákokra, s maga a műsor is közel három órás volt, ami igen nagy erőfeszítést jelentett, külön öröm, hogy a gyerekek mindezt a nyári szabadságjukból áldozták fel, fantasztikusan teljesítettek, nagyon büszke vagyok rájuk. Március végén tudtuk meg, hogy fellépésünk lesz, azóta lelkesen készültünk, a próbák nyáron is folytak, azt gondolom, hogy a műsor végén a tanítványaim minden fáradtságukat elfelejtették, s mindnyájan örültünk a közös sikernek, hogy ilyen szép helyen, ilyen fantasztikus kórusokkal léptünk fel, telt házas közönség előtt.

Mint énektanárnak külön óriási boldogság, hogy láthatam a gyerekek arcán azt az örömet, hogy ilyen magas fokú művészi zenei élményben lehetett részük. Személyes élményem, és óriási megtisztetésnek érzem, hogy olyan híres karmesterek és nagy karnagyok mellett hajolhattam meg, mint például *Berkesi Sándor* és *Berkesi Boglárka*. *Ezúton is köszönöm a közös munkát mindenkinek!*

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT! 75 éveseket köszöntöttek



A Nostalgia Nyugdíjas Klub ajándékokkal, vidám ünnepi műsorral és kiváló pacallal köszöntötte fel a 75. életévükbe lépett tagjait. Nagykőrös Város Önkormányzat képviselőjében részt vett és ajándékot adott át Nagy Balázs települési képviselő, bizottsági elnök.

Boldog Születésnapot kívánunk Mindnyájuknak!

SZENIOR SPORTNAP 2016

Az aranyos győzelem!



Július 9-én került megrendezésre a hagyományos szenior sportnap, melynek idén is a Civilek Háza adott otthont. A kikapcsolódni, feltöltődni vágyó – nem csak nagykőrösi – nyugdíjasok egész délelőtt különböző sportprogramokon, versenyeken vehettek részt, majd következhetett a jól megérdemelt ízletes ebéd. A csapatok bevonulása idén is nagyot szólt, kitétek magukért az egyesületek, a csatakiáltások mind erőt és elszántságot tükröztek. A megjelenteket köszöntötte Erdélyi Jánosné, továbbá dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, aki elmondta, egy 6 éves gyermek duzzadó lelkesedésével és energiájával vonultak be a sportolók, jó látni, hogy ilyen sok itt a fiatal. Dr. Körtvélyesi Attila, aki másodpercek alatt vidámságot teremtett a Civil Ház udvarán, azt is kiemelte, hogy a sportolás mellett a közös beszélgetések, az együtt eltöltött órák teszik felejthetetlen-

né ezeket a napokat, melyekre örömmel emlékezhetünk vissza mindannyian. A versenyszabályokat Kovács Sándorné ismertette, aki ismét főszervezőként vállalt kiemelkedő szerepet, hogy sikeres legyen a rendezvény. A bemelegítő edzés után elrajtolt a 2016-os szenior sportnap, számos versenyszámban rajthoz állhattak a sportolók.

A Szenior Sportnapon idén az Arany János Nyugdíjas Klub nyerte el a vándorkupát. A NYUGSZÖV legeredményesebb egyéni sportolója immár 5-dik alkalommal ismét *Turkevi Nagy Antal* lett, kettő 1., kettő 2. és egy 3-dik helyezéssel. A bemelegítésnél mutatott kiváló formája úgy látszik, kitartott az egész verseny alatt.

Jövőre újra sikeres és eredményes versenyt kívánunk! Addig pedig őrizzék meg egészségüket, aktivitásukat!

Horváth Tibor



Az Arany János Nyugdíjas Klub győztes csapata, a Mókus Ór és lelkes szurkolóik, Karsay Istvánné Margit néni és Nagy Balázs települési képviselő. A tortát Erdélyi Jánosné ajánlotta fel a nyerteseknek

Tekintsék meg képeinket az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán!

HELYI ADÓZÁSSAL KAPCSOLATOS LEGFONTOSABB AKTUÁLIS TUDNIVALÓK

TALAJTERHELESI DÍJ

A 2015. év vonatkozásában – akik a tulajdonukat képező (vagy használatukban álló) ingatlanukhoz kapcsolódó közterület szakaszon működő szennyvíz-közműhálózatot nem veszik igénybe – a talajterhelési díjat önadózás keretében kellett megállapítaniuk, bevallaniuk és a bevallással egyidejűleg megfizetniük 2016. március 31-éig.

A bevallási kötelezettséget elmulasztó adózó (magánszemély adózó esetében 200 ezer forintig, más adózó esetében 500 ezer forintig terjedő) mulasztási bírsággal sújtható.

Talajterhelési díjjal kapcsolatosan további részletes tájékoztatást az *Önkormányzati Hírek* korábbi lapszámaiban, valamint az önkormányzat honlapján (www.nagykoros.hu) a hírek menüpont alatt talál.

Azon ingatlantulajdonosok, akik a 2014. évben vezetékes ivóvíz bekötéssel is rendelkeztek, a 2015. évben névre szóló felszólításban is értesítésre ke-

rültek kötelezettségük teljesítéséről. Amennyiben azóta a csatornabekötést nem valósították meg, úgy talajterhelési díj bevallási, fizetési kötelezettségük a felszólításban foglaltak szerint továbbra is folyamatosan fennáll a bekötés időpontjáig.

Amennyiben Ön talajterhelési díj fizetésre kötelezett, és bevallási, illetve befizetési kötelezettségének ez idáig nem tett eleget, úgy a további jogkövetkezmények elkerülése érdekében ezen mulasztását haladéktalanul pótolja.

A munkatársak ügyfélfogadási időben minden egyedi kérdésben tájékoztatást és segítséget nyújtanak.

Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal, 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 4.

Ügyfélfogadási idő:
hétfő: 15.00–18.00
szerda: 7.30–15.00
péntek: 8.00–12.00

Nagykőrösi
Polgármesteri Hivatal
adóhatósága

Semmelweis-nap

NAGYKÖRÖSÖN

A tavalyi jubileumi Semmelweis-nap után ismét összejöttek a szakdolgozók, volt kollégák, hogy együtt ünnepeljenek. Köszöntőt mondott Tankó Ágota főigazgató, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és dr. Mészáros János egészségügyi ellátórendszer működéséért felelős helyettes államtitkár.

Ezt követően dr. Körtvélyesi Attila a Város Borával köszönte meg dr. Rácz Tibor, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet orvos igazgatója, osztályvezető főorvosának munkáját, illetve azt, hogy a napokban Batthyány-Strattmann László-díjat vehetett át Balog Zoltán minisztertől. Pro Sanitate-díjat vehetett át Kecskeméti Magdolna Zsuzsánna, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet minőségirányítási rendszer vezetőhelyettese, epidemiológus szak-

asszisztense, akit szintén egy szép csokorral ajándékozott meg az alpolgármester, így köszönve meg az ő munkáját is.

Majd Tankó Ágota főigazgató a kiemelkedő munka elismeréseként virágot és dicséretet osztott ki. Az egészségügyi dolgozókat vastaps fogadta, látszott, hogy őszintén szeretik és tisztelik egymást. Köszönjük mindennapos áldozatkész munkájukat, jó tudni, hogy felkészült szakemberekre számíthatunk, bármikor is legyen rájuk szükségünk!

A programot a Kórház Kórusa színesítette zenei elemekkel.

Tekintsék meg képeinket az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán!

Horváth Tibor



Hirdetés

—ELEKTR—
TEAM

**Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!**

**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

NÁZÁRETI ÖRÖMHÍR

Szűz Mária a kis Jézussal



A Názáret Római Katolikus Óvoda szeretetközössége nevében hálás szívvel köszönöm **Tóth László igazgató úrnak és Pozsár István édesapának (Bonduelle Kft. ajándéka), Orisek Ferenc fadaragó művész úrnak a kőrifából készített ajándékát.** A Szűz Mária barlangba megérkezett a szobor, már csak a kövek megérkeznek. Ehhez kérjük a segítségeteket!

Názáreti Örömhír – Párakapu a katolikus óvodában. Köszönet és hála **Tanácsné Szabó Andrea óvodapedagógusnak és férjének az új párakapu elkészítéséért!**

Názáreti Ajándék
Mindenki öröme elkészült az új konyhabútor.

Horváth Dénesné
óvodavezető



Hirdetés

A munka jól megérdemelt gyümölcse...
Kiemelt kedvezmény a Brill-nél mezőgazdasági östermelők számára

- VW Golf	1,4 TSI 125LE	Trendline	már 4.607.000 Ft-tól
- VW Jetta	1,4 TSI 125LE	Trendline	már 4.547.000 Ft-tól
- VW Passat	2,0 TDI 150LE	Comfortline	már 7.205.000 Ft-tól

A VW modellek motorizációjától függően kombinált átlagfogyasztása 3,4 - 5,8 liter/100 km. CO2 kibocsátása: 89 - 135 g/km. Az üzemanyag fogyasztási és CO2 kibocsátási értékek az előírt szabvány jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Összehasonlíthatóként szolgálunk más járművekkel szemben. Nem szavatoljuk a jármű valós fogyasztását.

Brill Kft.
6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy: dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 16.1069 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postáládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2016. július 11-étől
PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 28.
Tel.: 53/552-134

2016. július 18-ától
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

Hirdetés

GONDOLJON A TÉLRE!

Bükk, tölgy, gyertyán, vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

TIBIKER

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.

Bolti eladót felvesszünk

TIBIKER®

Nagykőrös, Kossuth L. u. 47.

OTP, MKB, K&H

SZÉP kártyát

és ERZSÉBET

kártyát,

utalványt

elfogadunk

NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI IV.



A Nagykovácsi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykovács hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A több mint húszéves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést. Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámban a Nagykovácsi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium kiváló diákjai szerepelnek:

Benke Orsolya: „Szeretem Nagykovács” rajzpályázat Városi I., AMITA Országos táncművészeti verseny Országos III.; **Szakács Csenge:** Kyokushin Karate Nemzetközi II. és I.; **Miklós Zoltán:** Diákolimpia birkózásban Országos I.; **Török Csaba:** Országos Judo verseny Országos IV., Kőrös Kupa Nemzetközi Judo verseny Nemzetközi II.; **Csikós Lili:** Kyokushin Karate Országos bajnokság Országos III.; **Marjai Levente:** Országos Birkózó utánpótlás Országos III., Dunakanyar megyei népdaléneklési versenyen csapatagként Megyei I.; **Mester Márk:** Bolyai János Gimnázium által szervezett vers- és prózamondó verseny Körzeti I., „Tiszán innen, Dunán túl...” megyei népdaléneklési verseny Megyei I., Dunakanyar megyei népdaléneklési verseny Megyei II., OTP Bank – Bozsik program megyei labdarúgó versenyen csapatagként Megyei I., Zyrardow Nemzetközi Kosárlabda Tornán csapatagként Nemzetközi V.; **Fegyverneki Luca Bora:** Szarka Mihály Kistérségi szavalóverseny Kistérségi I.; **Kovács Botond:** Szarka Mihály Kistérségi szavalóverseny Kistérségi III.; **Fehér Marcell:** Országos szabaddfogású birkózás Országos V., Diákolimpia birkózás Területi I., Diákolimpia birkózás országos bajnokság Országos II.; **Demeter Léna:** „Szép magyar beszéd” verseny Területi II., Dunakanyar megyei népdaléneklési verseny Megyei III., „Tiszán innen, Dunán túl...” megyei népdaléneklési verseny Megye II., Geller Dávid nemzetközi matematika verseny Nemzetközi II., Bendegúz megyei verseny Megyei III., Tankerületi idegen nyelvi angol verseny Tankerületi II., Szólánc magyar nyelvtan – helyesírás verseny Megyei II.; **Harsányi Lilla:** „Szép magyar beszéd” verseny Területi II., „Tiszán innen, Dunán túl...” országos népdaléneklési minősítő versenyen csapatagként Megyei II.; **Urbán Martin:** Diákolimpia birkózásban Területi III.; **Farkas Orsolya:** Lotz Károly Országos nyelvhelyességi verseny Országos IX.; **Pap Norina:** Járás vers- és prózamondó verseny Járás II.; **Bakonyi Hanna:** Járás vers- és prózamondó verseny Járás II.;

Bagota Mercédesz: Járás vers- és prózamondó verseny Járás II., „Tiszán innen, Dunán túl...” országos népdaléneklési versenyen csapatagként Megyei II.; **Balog Mónika:** Geller Dávid nemzetköz matematika verseny Nemzetközi III., Bendegúz megyei verseny Megyei III.; **Budai Gábor:** Országos Diákolimpia Judo Országos III.; **Jauch Gréta:** Mozaik fizika verseny Országos VI., „Tiszán innen, Dunán túl...” országos népdaléneklési versenyen csapatagként Megyei II.; **Leskó Zsolt:** Mozaik fizika verseny Országos VIII.; **Tancsik Tamás:** Mozaik fizika verseny Országos X.; **Faragó Milán:** Mozaik fizika verseny Országos X., OTP Bank – Bozsik program megyei labdarúgó versenyen csapatagként Megyei I.; **Demeter Emma:** Dunakanyar megyei népdaléneklési verseny Megyei III., Benedek Elek szövegértési megyei verseny Megyei III.; **Német Dániel:** Megyei történelem verseny Megyei I.; **Caiazza Tiziano:** Kőrös Kupa Nemzetközi Judo verseny Nemzetközi III., Bátor Pál Nemzetközi Judo verseny Nemzetközi II.; **Lakatos Máté:** Tankerületi idegen nyelvi angol verseny Tankerületi I., Diákolimpia – Kosárlabda Pest Megye Bajnoka versenyen csapatagként Megyei I., Zyrardow Nemzetközi Kosárlabda Tornán csapatagként Nemzetközi V.; **Megyesi Attila:** Tankerületi idegen nyelvi angol verseny Tankerületi II.; **Tóbiás Zsuzsa:** Tankerületi idegen nyelvi angol verseny Tankerületi III.; **Hoffer Emese:** VIII. Pest Megyei Kamara zenei versenyen – Hegedű hangszere – vonóskamara tagjaként Megyei II.; **Nagy Ádám:** Városi rögbi verseny Városi I.; **Tóth Szonja:** Országos hastáncverseny Országos I.; **Veréb István Bendegúz:** Mozaik fizika verseny Országos X.; **Bognár Fanni:** Országos Mazsorett Fesztivál csapatagként Országos arany oklevél I., Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapesti területi versenyen csapatagként Területi I., Relevé TSE Országos I.; **Tóth Fruzsina:** Országos Mazsorett Fesztivál csapatagként Országos arany oklevél I., Dunakanyar megyei népdaléneklési versenyen csapatagként Megyei I.; **Timkó Rebeka:** Országos Mazsorett Fesztivál csapatagként Országos arany oklevél I., Dunakanyar megyei népdaléneklési versenyen csapatagként Me-

gyei I.; **Fehér-Deák Laura:** Országos Mazsorett Fesztivál csapatagként Országos ezüst oklevél II., Kölyökatlétika Rákóczi Kupa versenyen csapatagként Városi I.; **Rácz Tamara:** Országos Mazsorett Fesztivál csapatagként Országos ezüst oklevél II., Kölyökatlétika Rákóczi Kupa versenyen csapatagként Városi I.; **Szél Laura:** Dunakanyar megyei népdaléneklési versenyen csapatagként Megyei I., Relevé TSE csapatagként Országos I.; **Nagy Szabolcs:** Szólánc magyar nyelvtan – helyesírás verseny Megyei IV.; **Dúzs Maja:** Szólánc magyar nyelvtan – helyesírás verseny Megyei III.; **Illés-Szabó Réka:** Kölyökatlétika Rákóczi Kupa versenyen csapatagként Városi I., Relevé TSE csapatagként Országos II.; **Kovács Petra:** Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapesti területi versenyen csapatagként Területi I., Relevé TSE Országos II.; **Szrakó Dávid:** Magyar Látványtánc Sportszövetség által szervezett Budapesti területi versenyen csapatagként Területi I., Relevé TSE Országos I.; **Szecssei Evelin:** Országos Mazsorett Fesztivál csapatagként Országos arany oklevél I.; Szólánc magyar nyelvtan – helyesírás verseny Megyei III.; **Kiss Attila:** Törpi Rögbi versenyen Városi I.; **Utasi Viktória:** Asztalitenisz diákolimpia Megyei I.; **Bukta Marcell:** Járás sakkverseny Járás II.; **Godó Zsófia:** Kőrös Kupa Nemzetközi Judo verseny Nemzetközi I., Diákolimpia Judo Országos III.; **Faragó Bence:** Kőrös Kupa Nemzetközi Judo verseny Nemzetközi IV.; **Rácz Tamás:** Diákolimpia – Kosárlabda Pest Megye Bajnoka versenyen csapatagként Megyei I., Zyrardow Nemzetközi Kosárlabda Tornán csapatagként Nemzetközi V.; **Gál Gergő:** Zyrardow Nemzetközi Kosárlabda Tornán csapatagként Nemzetközi V.; **Petőfi Sándor Általános Iskola 7. évfolyamának énekgyűjtése:** Farkas Gréta, Fercsi Bernadett, Ungi Laura, Kovács Evelin, Sipos Szibilla, Hőgye Boglárka: „Tiszán innen, Dunán túl” országos népdaléneklési versenyen csapatagként Megyei II.; **Köházi Bence, Marticsék Milán, Velkey Géza:** Diákolimpia – Kosárlabda Pest Megye Bajnoka versenyen csapatagként Megyei I., Zyrardow Nemzetközi Kosárlabda Tornán csapatagként Nemzetközi

V.; **Maczko Márk, Bognár Henrietta Adelaida:** Relevé TSE csapatagként Országos II.; **Petőfi Sándor Általános Iskola Harmónia mazsorett csoportja:** Mészáros Gréta, Szarvas Eliza, Mészáros Evelin, Tokaji Evelin, Csete Jázmin Országos Mazsorett Fesztivál csapatagként Országos arany oklevél; **Petőfi Sándor Általános Iskola Napugár mazsorett csoportja:** Fabók Benita, Zatykó Dóra, Királyházi Kamilla, Sulyák Viktória, Bodrogi Ninett, Mészáros Zsanett, Mihály Petra Országos Mazsorett Fesztivál csapatagként Országos ezüst oklevél II.; **Petőfi Sándor Általános Iskola korosztályos labdarúgó csapata:** Danka Dániel, Pap László, Tóth Patrik, Árvai Szabolcs, Farkas Norbert, Fehér Olivér: OTP Bank – Bozsik program megyei labdarúgó versenyen csapatagként Megyei I.; **Petőfi Sándor Általános Iskola 8. évfolyamának ének kíségyűjtése:** Tanács Petra, Szebeni Brigitta, Kincses Laura, V. Szűcs Melitta: „Tiszán innen, Dunán túl...” országos népdaléneklési minősítő versenyen csapatagként Megyei II.; **Petőfi Sándor Általános Iskola 6. évfolyamának ének kíségyűjtése:** Demcsik Virág, Szabó Kata: „Tiszán innen, Dunán túl...” országos népdaléneklési versenyen csapatban Megyei III.; **Petőfi Sándor Általános Iskola 5. évfolyamának énekcsoportja:** Kovács Attila, Marjai Attila, Czira Tamás, Koroknai Laura, Moravcsik Dóra, Szűcs Lili: Dunakanyar megyei népdaléneklési versenyen csapatagként Megyei I.; **Petőfi Sándor Általános Iskola 4. a énekcsoportja:** Blahut Réka, Kovács Réka, Temesváry Beatrix: Dunakanyar megyei népdaléneklési versenyen csapatagként Megyei II.; **Petőfi Sándor Általános Iskola korosztályos kosárlabda csapat III. korcsoport:** Hoffer Marcell, Hőgye Attila, Illés-Szabó Bence, Maksa Martin, Marticsék Dániel, Nagy Benjamin, Rácz Zénó: Diákolimpia – Kosárlabda Pest Megye Bajnoka versenyen csapatagként Megyei I.; **Petőfi Sándor Általános Iskola „Kölyökatlétika” csapata:** Bielik Ákos, Borbély Mátyas, Dallos Dorina, Hoffer Dávid, Horváth Zsolt, Jauch Fábán, Maksa Roland, Pap Gréta, Rafael Mária: Kölyökatlétika Rákóczi Kupa versenyen csapatagként Városi I.

Hatalmas kaland Balatonakalin



Június 20-ától 27-éig a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola diákjai hatalmas kalandon vettek részt Balatonakalin.

A fantasztikus időjárás végett a táborozók mindennap élvezhették a Balaton vizét, a nevetéssel teli lubickolás sohasem maradt el. Ezeket csak fokozhattuk a vízi vetélkedőkkel, a vízi biciklis túrával, a hullámtöréssel és a közös labdázásokkal, játékokkal.

A gyerekek a balatoni fel-frissülések mellett mindennap irányított programon vettek részt, melyeknek elsődleges célja a csapatépítés, az összetartás, és a kimondhatatlan mennyiségű nevetés volt. Ezek között számos ügyességi és sportvetélkedő

szerepelt, poénos, zenével és citromkarikával összekötött kvíz, a jól ismert Egy perc és nyersz! stb. Programjainkat színesítette tovább a tábor-szintű, izgalommal teli számháború, a közös kert-mozizás, a piritás és a bográ-csozás, az egybehangzó szurkolás a magyar csapatnak, az éjszakai fürdőzés és az éjszakai akadályverseny.

Arról, hogy a tábor területe és a szobák tiszták, rendezettek legyenek, a tanulók gondoskodtak a napi szinten ellenőrzött szobakörlet és tisztasági verseny keretein belül.

A hét közepén, hogy még felejthetetlenebb legyen a nyaralás, nyakunkba kaptuk lábainkat, és kalandtúrára indultunk Zánkára. Az utat



gyalog tettük meg, melynek teljesítése érkezéskor hatalmas büszkeséggel töltötte el kalandorainkat. A mozgásból nem volt elég, s megmáztuk Zánka dombjait, hogy feljussunk a ZánKaland nevű kalandparkba. A mászóöltözék és a vicces külső megadta az alaphangulatot, mely a fákon mászkálva csak tovább fokozódott. A fárasztó délelőtt után a zánkai strandon frissítettük fel magunkat.

A hét hangulatát ezeken felül nagymértékben befolyásolta a remek ételek sora, melyet **Jeszenszky Zoltánné és csapata** biztosított nekünk. Folyamatos érdeklődésével és jelenlétével segítségünkre volt továbbá **Kovács Ágnes**, a tábor főgondnoka is. Ezúton is köszönjük egész hetes lelkiismeretes munkájukat!

Köszönetet szeretnénk mon-

dani továbbá **Ványiné Sebestyén Mártának**, a Nagykőrösi Szolgáltató Központ vezetőjének, hogy a remek szállást, utazást és strandbélőket biztosítva lehetővé tette gyermekeink nyári élményének létrejöttét.

Ezek mellett köszönet illeti a **Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola vezetőségét**, akik a számtalan sporteszközzel és jutalommal járultak hozzá a fergeteges hangulathoz.

Mindemellett mélységes hálámát szeretném kifejezni a **szülői közösségnek**, hogy támogatták kirándulásunkat, illetve **Gyurkó Edit és Szunyogh Zoltán** egész hetes aktív, lelkiismeretes segítségét, akik nélkül a programok nem jöhettek volna létre ilyen magas színvonalon.

Találkozzunk jövőre is, ugyanitt!

Fakan Melinda táborvezető

Nyelvvizsgás sikerek a Petőfi iskolában



A Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolában több éves hagyomány, hogy nyolcadikos végzőseink állami-lag elismert alapfokú nyelvvizsgát tesznek. Az idei tanévben hat tanulónk vállalta a megmérettetést és szerzett nyelvvizsga-bizonyítványt: **Balog Mónika, Kincses Lau-**

ra, Megyesi Attila, Mester Márk, Szebeni Brigitta és Tancsik Tamás. Gratulálunk tanulóinknak és felkészítő pedagógusainknak, **dr. Sencziné Tamási Ágnes és Berényi Péter** angol szakos tanároknak!

Petőfi iskola idegen nyelvi munkaközössége

Rögbi: Budapest 7's Rögbi Torna



Az egész éves kemény munka meghozta gyümölcsét a Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely legapróbb játékosainak, akik nemzetközi rögbi tornán léphettek újra dobogóra 2016. július 2-án a fővárosban. A Budapest 7's elnevezésű esemény döntőjében ismét franciákkal találta szembe magukat a nagykőrösi fiúk. Jól állták a sarat, de egy cél mégis elválasztotta őket a kupától. Az ezüst-ermet sem adták azonban ingyen, a döntőben a felnőtt játékosokat megszegyenítő látványos játék tömegeket vonzott a pálya szélére. Az edzések a nyáron sem állnak le, de a versenyzés egy kis

időre szünetel. A fiúk legközelebb a III. Nagykőrösi Rögbi Tornán szerepelnek majd, hazai pályán, szeptember 24-én.

U10 és U12
(7-12 éves korig)
KEDD & CSÜTÖRTÖK
16.30-17.30
U14 és U16
(12-16 éves korig)
KEDD & CSÜTÖRTÖK
18.00-20.00
Helyszín:
Ifjúsági Sportpálya
(2750 Nagykőrös,
Ceglédi út)

Honfoglalók Rugby Club
és Törpi Rögbi Utánpótlás
Műhely SE

JÖN! JÖN! JÖN!

XVI. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY

IX. DÍJUGRATÓ VERSENY

Időpontja: 2016. augusztus 6. (szombat)

Helyszín: Nagykőrösi Lovas Sportegyesület

2750 Nagykőrös, Vízállás-Gátér dűlő 10.

Fővédnök: dr. Czira Szabolcs,
Nagykőrös Város Polgármestere

Főszervező: Molnár Dezső, a Nagykőrösi
Lovas Sportegyesület elnökhelyettese

Délelőtt, délután: Díjugrató versenyszámok –
7 kategóriában!

Póni fogatok és nagy lovas fogatok versenye!

Délidőben: Csikós bemutatók, Pusztatötös –
nagylovakkal, különleges produkciók

BÜFÉ, EBÉDELÉSI LEHETŐSÉG!

TOMBOLA fődíj: pónicsikó,
és egyéb értékes nyeremények!

A BELÉPÉS I N G Y E N E S!!!

Kézművesek, árusok jelentkezését várjuk!
06/30 748 4066 vagy 06/20 342 3144

www.nlse.hu

Szuda Péter országos bajnok strandbirkózásban!



Csongrádon a Körös-toroknál rendezték július 2-án az országos strandbirkózó bajnokságot, ahol 2 versenyzőnk vett részt. A strandbirkózás hazánkban nem nagy múltra tekint vissza, speciális szabá-

lyokkal, homokban zajlanak a küzdelmek. Nyáron nagyszerű kiegészítő a szőnyeges edzések mellett, a nagykőrösi birkózóknak van is saját pályájuk a Petőfi Fitnessben, bár jelen pillanatban nincs valami



jó állapotba, de szeretnénk még az idén szépen rendbe hozni.

Junior korcsoportban –70 kg-ban Dobos Richárd küzdött a homokban és végül a 2. helyen zárta a versenyt. Fel-

nőtt –90 kg-ban Szuda Péter esélyt sem adva senkinek bezsebelte az országos bajnoki címet! Bízunk benne, hogy jövőre több bajnoki címet is el tudunk majd hozni.

Nagykőrösi Birkózó Szakosztály

MOZIMŰSOR

július 22-től augusztus 1-ig

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!



KÖRÖS ART MOZI

Nagykőrös, Szabadság tér 7.

www.korosikultura.hu

E-mail: mozi@korosikultura.hu

Tel.: (53) 550 040

Jegyár: 890 Ft

Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

2016. július 22. péntek

18.00 JÉGKORSZAK – A NAGY BUMM

ICE AGE – COLLISION COURSE
Színes szinkronizált amerikai animációs vígjáték. Hossz: 100 perc
Rendező: MIKE THURMEIER, GALEN T. CHUN

20.00 MIKE ÉS DAVE ESKÜVŐHÖZ CSAJT KERES

MIKE AND DAVE NEED WEDDING DATES
Színes szinkronizált amerikai vígjáték. Hossz: 98 perc
Rendező: JAKE SZYMANSKI
Szereplők: ANNA KENDRICK, ZAC EFRON

2016. július 23. szombat

16.00 JÉGKORSZAK – A NAGY BUMM

ICE AGE – COLLISION COURSE
Színes szinkronizált amerikai animációs vígjáték. Hossz: 100 perc
Rendező: MIKE THURMEIER, GALEN T. CHUN

18.00 MIKE ÉS DAVE ESKÜVŐHÖZ CSAJT KERES

MIKE AND DAVE NEED WEDDING DATES
Színes szinkronizált amerikai vígjáték. Hossz: 98 perc
Rendező: JAKE SZYMANSKI. Szereplők: ANNA KENDRICK, ZAC EFRON

20.00 A HEGEDŰTANÁR THE VIOLIN TEACHER

Színes feliratos brazil filmdráma. Hossz: 102 perc
Rendező: SÉRGIO MACHADO
Szereplők: LAZARO RAMOS, ELZO VIEIRA

2016. július 24. vasárnap

16.00 JÉGKORSZAK – A NAGY BUMM

ICE AGE – COLLISION COURSE
Színes szinkronizált amerikai animációs vígjáték. Hossz: 100 perc
Rendező: MIKE THURMEIER, GALEN T. CHUN

18.00 TINI NINDZSA TEKNŐCÖK: ELŐ AZ ÁRNYÉKBÓL

TEENAGE NINJA MUTANT TURTLES: OUT OF THE SHADOWS
Színes szinkronizált amerikai akció-vígjáték. Hossz: 112 perc
Rendező: DAVE GREEN
Szereplők: MEGAN FOX, WILL ARNETT, STEPHEN AMELL

2016. július 25. hétfő

19.00 TINI NINDZSA TEKNŐCÖK: ELŐ AZ ÁRNYÉKBÓL

TEENAGE NINJA MUTANT TURTLES: OUT OF THE SHADOWS
Színes szinkronizált amerikai akció-vígjáték. Hossz: 112 perc
Rendező: DAVE GREEN
Szereplők: MEGAN FOX, WILL ARNETT, STEPHEN AMELL

Korhatár nélkül megtekinthető

12 éven aluliak számára nem ajánlott

18 éven aluliak számára nem ajánlott

6 éven aluliak számára nem ajánlott

16 éven aluliak számára nem ajánlott

2016. július 29. péntek

18.00 CSONTOK ÉS SKALPOK BONE TOMAHAWK

Színes szinkronizált amerikai western. Hossz: 133 perc
Rendező: S. CRAIG ZAHLER
Szereplők: KURT RUSSELL, PATRICK WILSON, MATTHEW FOX

20.00 A BIGGER SPLASH A BIGGER SPASH

Színes feliratos olasz-francia krimi. Hossz: 124 perc
Rendező: LUCA GUADAGNINO
Szereplők: TILDA SWINTON, MATTHIAS SCHOENAERTS, RALPH FIENNES

2016. július 30. szombat

16.00 A MESSZI ÉSZAK TOUT EN HAUT DU MONDE

Színes szinkronizált francia-dán animációs családi film. Hossz: 81 perc
Rendező: RÉMI CHAYÉ

18.00 CSONTOK ÉS SKALPOK BONE TOMAHAWK

Színes szinkronizált amerikai western. Hossz: 133 perc
Rendező: S. CRAIG ZAHLER
Szereplők: KURT RUSSELL, PATRICK WILSON, MATTHEW FOX

20.00 A BIGGER SPLASH A BIGGER SPASH

Színes feliratos olasz-francia krimi. Hossz: 124 perc
Rendező: LUCA GUADAGNINO
Szereplők: TILDA SWINTON, MATTHIAS SCHOENAERTS, RALPH FIENNES

2016. július 31. vasárnap

16.00 A MESSZI ÉSZAK TOUT EN HAUT DU MONDE

Színes szinkronizált francia-dán animációs családi film. Hossz: 81 perc
Rendező: RÉMI CHAYÉ

18.00 KÖZPONTI HÍRSZERZÉS CENTRAL INTELLIGENCE

Színes szinkronizált amerikai akció-vígjáték. Hossz: 105 perc
Rendező: RAWSON MARSHALL THURBER
Szereplők: DWAYNE JONHSON, KEVIN HART, AMY RYAN

20.00 KÖZPONTI HÍRSZERZÉS CENTRAL INTELLIGENCE

Színes szinkronizált amerikai akció-vígjáték. Hossz: 105 perc
Rendező: RAWSON MARSHALL THURBER
Szereplők: DWAYNE JONHSON, KEVIN HART, AMY RYAN

2016. augusztus 1. hétfő

19.00 KÖZPONTI HÍRSZERZÉS CENTRAL INTELLIGENCE

Színes szinkronizált amerikai akció-vígjáték. Hossz: 105 perc
Rendező: RAWSON MARSHALL THURBER
Szereplők: DWAYNE JONHSON, KEVIN HART, AMY RYAN

